

C叠 新州晚春

2007年郑州市邻居节·前奏

鱼跃龙门腾金龙 球传绿城助奥运

□晚报记者 范光华 见习记者 李丽君 实习生 叶俊健/文 晚报记者 赵克 王梓/图

上周日上午,鑫苑都市领地。"金龙鱼"杯 3 人家庭排球挑战赛拉开战幕,这预示着 2007 年郑州市邻居节进入热身阶段,当天的活动共设置 3 个环节:"签名助奥运,和明星比身高"、"流星赶月"、"家庭排球挑战赛",活动吸引了很多小区业主走出家门,轻松愉快地度过了一天。







这小子真帅·现实版

A.比赛中途找不到场地

5岁的李乾乾像个小天使,当 邻居阿姨林仁平出现在投球现场 时,他不断喊着"阿姨,加油"。

领奖时,林问小乾乾喜欢哪个 奖品,工作人员还误以为他们是母 子呢。"我们是邻居,楼上楼下,因为 室内格局一样,装修的时候就认识 了。"乾乾的妈妈李敏介绍说,入住 一年多了,两家关系一直很好,"一 会儿我们将一块儿参加家庭赛。"

因为两家的男主人都不在,她 们决定由林仁平、李敏和小乾乾搭 档。"我本来要请外援呢,不过对方 来不了。"林说。

10 时 30 分左右, 队员进场。对 方家庭也带着一个孩子, 双方基本 上势均力敌。不过, 第一场时, 小乾 乾就开始溜号了, 在原地转悠, 第二 场换场后打了一个球, 小乾乾还没 有找到自己的队伍, 此时, 对方的球 出界了, 李敏一高兴, 发球时力气大 了点, 结果球掉到湖里了。最终, 这 个组合家庭不敌对手, 被淘汰出局。

"还是很高兴的,参加活动主要是为了孩子,他平时总是玩游戏,不喜欢出来。我给他买了乒乓球、篮球等,希望他多运动,这次他很开心。"李敏总结说。

B.儿子"倒戈"对抗老爸

第七组比赛时,元伟一家也是 "混搭"——和邻居王先生父子组 合的。第一轮领先对手 3 分,他们 士气大增,不过,被胜利冲昏头脑 的王家宝宝开始倒戈,离开前锋的 位置反攻老爸,王先生几个闪躲闯 过小王的关卡,向对方发力。

看到抱着腿也不能拦住爸爸, 小王"生气"了,就爬过球网,到对 方的界外去玩了。结果,本轮比赛 不敌对手,4:5 输了。

到第三轮比赛时,只剩下王先 生和元伟两个人死守了,此时,对 方家庭也出现了"惊人"的一幕:妈 妈拉着孩子的手旁观,只剩爸爸一 个人拼守了。

最终,还是人多力量大,元伟 "一家"获胜了。

本叠活动可通过短信平台参与:郑州地区移动、联通、小灵通用户,均可编辑郑州晚报#,加上你所发送的短信内容,发送到958880。移动、联通用户每条通信费用 0.1 元,小灵通每条 0.08 元,不收其他费用。